
Vážení spoluobčané, milé děƟ,  

opět se přiblížil čas, kdy se naše domovy rozzáří světly, kdy se i v tom 
nejrušnějším dni na chvíli zastavíme a kdy si více než jindy uvědomíme, jak 
důležiơ jsou lidé kolem nás. Vánoce nejsou jen o tradicích – jsou 
především o pokoře, úctě a schopnosƟ vidět dobro, i když je někdy ukryto 
v drobných nenápadných věcech. 

A tak se v těchto zimních dnech obracím nejprve k našim dětem. 
Vy, kteří už netrpělivě vyhlížíte Ježíška, kteří jste napsaly svá tajná přání a 
počítáte dny do Štědrého večera – ať je pro vás letos kouzelný, plný radosƟ, úsměvů a 
překvapení. Vaše očekávání, vaše nadšení a vaše čistá radost jsou ơm, co dává Vánocům 
jejich skutečné kouzlo. A vám, rodičům a prarodičům, přeji, aby právě tato dětská radost 
naplnila i vaše srdce. 

Milí spoluobčané, 
končící rok opět prověřil naši vytrvalost, soudržnost i schopnost být jeden pro druhého 
oporou. Přinesl chvíle dobré i složitější, ale každá z nich nás zároveň učila – někdy trpělivosƟ, 
jindy pokoře, často i obyčejné lidské moudrosƟ, které je dnes tolik zapotřebí. Zejména v 
době, kdy se zdá, že se na ni část společnosƟ – a někdy i mladší generace – dívá jako na něco 
zastaralého či zbytečného. A přitom právě pokora, slušnost a úcta jsou hodnoty, na nichž 
stojí fungující rodina, obec i celá společnost. 

Dovolte mi proto poděkovat všem vám, kteří svou prací, pomocí, akƟvitou či dobrým slovem 
přispíváte k tomu, že je naše obec dobrým místem k životu. Vážíme si každého, kdo pečuje o 
své okolí, zapojuje se do života obce, ale i těch, kteří Ɵše a neokázale konají dobro tam, kde je 
právě potřeba. 

Ať jsou letošní Vánoce chvílí klidu, usmíření a rodinné pohody. 
Ať nám nový rok 2026 přinese zdraví, štěsơ, dostatek odvahy a naděje, ale také pokoru, 
trpělivost a respekt, bez nichž nelze budovat dobré vztahy ani v rodině, ani ve společnosƟ. 

Kéž najdeme sílu více naslouchat, více chápat a méně se nechat rozdělovat. 
Jen společně – s úctou, soudržnosơ a snahou o vzájemnou ohleduplnost – můžeme dělat 
z Malont, v celém jeho správním území, nejen obec na mapě, ale skutečný domov. 

Přeji vám všem krásné Vánoce 
a šťastný, klidný a bezpečný rok 2026. 

Vladimír Malý 
starosta obce Malonty 
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